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	Resumen
	Resumen en español (máximo de 10 líneas)

Texto del resumen, arial 10, interlineado sencillo, justificado, espaciado anterior 0, espaciado posterior 0.

Palabras clave: Entre 3 o 4 palabras clave

	Abstract
	Translation of the summary (10 lines maximum) English text of the summary, arial 10, line spacing, simple, justified, spacing above 0, spacing rear 0

Keywords: Between 3 and 5 keywords

	Resumo
	Tradução do resumo (máximo de 10 linhas) em portugues 

Texto do resumo, arial 10, linha espaçamento, simples, justificado, espaçamento acima de 0, espaçamento 0 de volta 

Palavras-chave: Entre 3 e 5 palavras-chave


Os artigos submetidos a possível publicação devem ser originais e não estar em processo de revisão ou publicação em qualquer outra revista.
Estrutura:

1. Introdução

2. Título do capítulo numerado

2.1. Subtítulos numerados

2.1.1. Outro Subtítulo de segundo nível

3. Conclusão

4. Referências

Texto do artigo. No máximo 20 páginas, incluindo notas, referências, tabelas, gráficos e figuras. Arial 12, espaçamento de linha simples. Formato de parágrafo especial indent primeira linha de 1 cm. Espaçamento anterior e posterior 6.

Citações verbais de mais de 40 palavras: 

Recuo à esquerda-direita 3-2 cm. Arial 10, espaçamento de linha única. 

Burke disse, que:
A existência de livros impressos fez com que vários itens de informação ficassem mais fáceis de serem encontrados, desde que primeiro se achasse o livro certo. Um escritor italiano já reclamava, em 1550, haver “tantos livros que não temos nem tempo para ler os títulos”. (Burke, 2000, p.16)

Citações textuais de até 39 palavras: vão entre aspas e devem ser indicadas entre parênteses: o autor, ano de publicação e página ou páginas (Freudenthal, 1991, pp. 51-53).

Parafraseando autor: devem ser notados indicando, entre parênteses, o autor e o ano de publicação (Freudenthal, 1991).

Para notas de rodapé

Tabelas e imagens: Numerar as tabelas e colocar texto no rodapé da tabela, se for considerado apropriado, em Arial 10, espaçamento de linha simples, texto centrado. Espaçamento anterior e posterior automático.
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Tabela 1. Para o nome de foto, gráficos ou tabelas 

Imagens e figuras devem ser inseridas no texto, numeradas e com texto na legenda, em Arial 10, espaçamento de linha simples, texto centrado. Espaçamento anterior e posteiror automático.
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Figura 1. Unión. Fonte: X X (2011).


     Lista com vinhetas:

• Recuo esquerdo de 1 cm, recuo francês de 0,5 cm. Texto justificado.
Dados de identificação dos autores: Na última página: nome, endereço de e-mail, ORCID, país. Ao final do artigo será incluída uma breve nota biográfica (não mais do que cinco linhas) de cada um dos autores, que pode incluir local de trabalho, local e data de nascimento, títulos, publicações e o que considera pertinente. As instituições a que pertencem devem ser indicadas.

Referências 
Arial 12, justificada, recuo francês 0,5, espaçamento anterior e posterior 0. Sobrenome, inicial do nome. (ano) Título (em itálico). Editorial.

Ao final do artigo serão incluídas as Referências Bibliográficas, que conterão todos os materiais citados no texto, ordenados alfabeticamente pelo sobrenome do primeiro autor, de acordo com as normas APA 7 (2019), por exemplo:

Para livro:
 Chevallard, Y., Bosch, M., Gascón, J. (1997). Estudiar matemáticas. El eslabón perdido entre la enseñanza y el aprendizaje. ICE/Horsori.
Para artigo de revista: 

Gascón, J. (1997). Cambios en el contrato didáctico: el paso de estudiar matemáticas en Secundaria a estudiar matemáticas en la Universidad. Revista SUMA, 26 (1), 11-21.

Para artigo de revista eletrônica ou informação em Internet: 

Malaspina, U. (2012). La creación de problemas. Sección: El rincón de los problemas. UNIÓN, 29. http://www.fisem.org/web/union/images/stories/29/archivo13.pdf
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Primeiro autor: Sobrenome e nome: Breve CV. (5 linhas máximo).   


Segundo autor: Sobrenome e nome: Breve CV. (5 linhas máximo)
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� Texto de nota de rodapé. Arial, tamanho 9, espaçamento de linha única, justificado.
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